






Vážení rodiče, 
s ohledem na přetrvávající situaci pandemie nemoci COVID-19 v České republice s ní spojenými vládními opatřeními proti jejímu šíření upravujeme členské příspěvky pro období listopad 2020 – leden 2021:

Členské příspěvky se s ohledem na výše uvedené nebudou hradit souhrnně pro celé aktuální čtvrtletí, nýbrž samostatně za každý měsíc, přičemž výše a splatnost příspěvků za jednotlivé měsíce je následující:
· listopad 2020:
· výše příspěvků: přípravka a 1. třída 0 Kč, ostatní kategorie 50% z části příspěvku připadajícího na 1 měsíc 
· splatnost: do 30. 11. 2020
· prosinec 2020:
· výše příspěvků: bude oznámeno do 20.12.2020 v závislosti na aktuální situaci
· splatnost: do 31.12.2020
· leden 2021:
· výše příspěvků: bude oznámeno do 20.1.2021 v závislosti na aktuální situaci
· splatnost: do 31.1.2021

Výši příspěvků budeme určovat vždy v daném měsíci na základě aktuální situace, přičemž rozhodující pro určení konkrétní výše příspěvku bude skutečnost, zdali můžeme využívat vnitřní sportoviště či nikoli.

Naši činnost budeme obnovovat v souladu s aktuálně platnými opatřeními. Věříme, že v nejbližších dnech bude opět umožněno sportovat v omezeném počtu na venkovních sportovištích, v tuto chvíli tedy připravujeme možnosti využití venkovní ledové plochy a další sportovních ploch na Františku. Jakmile budeme moci této formy sportovní přípravy využít, budeme Vás informovat o konkrétní podobě fungování jednotlivých kategorií.
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Děkuji Vám mockrát za pochopení.

S pozdravem,
Lukáš Madecki
předseda spolku
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