Hokejové soustředění – Benátky nad Jizerou
Místo – Sport Hotel Benátky nad Jizerou
Příjezd sobota 8.8.2020 v 15 hodin
Ukončení sobota 15.8.2020 v 12 hodin
Děti čeká 2x denně led + 2 x denně suchá příprava.
Do soustředění doma trénovat oblékání do hokejové výstroje – trenéři pomohou ale určitá samostatnost vítána. 
Celodenní stravování zajištěno
Bez návštěv rodičů
Děti, které berou nějaké léky – budou mít připravený sáček se jménem a léky s popisem dávkování.
Každé dítě bude mít od rodičů potvrzení o zdravotní způsobilosti a kontaktem na rodiče. Vypsáním případné alergie, a pokud má určité jídlo, které nemůže ze zdravotních důvodů, bude uvedeno.
Kapesné na drobné výdaje – 200 Kč (případné další drobné výlohy hradíme a vyúčtujeme následně)
Žádné telefony, tablety. Volat rodičům se bude pouze v nutných případech a z telefonu trenérů.
Na spaní oblíbenou plyšovou hračku a případně polštářek – minimum dalších hraček.
Žádné ovoce, sladkosti, brambůrky – vše bude v rozumné míře k dispozici.
Je tam krásná dráha na kolečkové brusle – pokud děti umí slušně jezdit, mohou si je vzít a s trenéry se projet. Helma a chrániče se použijí hokejové. 
[bookmark: _GoBack]Co nezapomenout: nabroušené brusle, kompletní hokejové vybavení (na hokejových kalhotách kšandy) kobereček pod nohy, svou přepravku na odkládání věcí v šatně, 2 sady hokejového spodního oblečení (ideálně i suspenzor), nákrčník, 2 ks ramínek, ponožky do bruslí alespoň 3 páry, trenky na sport 3x, trička na sport 3x (ideálně alespoň 1ks bordo nebo červené sparťanské, mikina (opět ideálně sparťanská), tepláková souprava, na spaní spíš tričko a trenky místo pyžama, spodní prádlo na týden, ponožky na týden, větrovka, plavky, tenisky na sport, kopačky, tenisky na chození, na ven otevřené crocs, na hotel pantofle (bačkory), 2x ručník 1x osuška, podepsaný repelent, hygienické potřeby, sešítek a tužku, 4 igelitové tašky (čisté a špinavé prádlo hotel a kabina), spacák (doporučené ho mít, jinak tam bude polštář a deka k dispozici), hokejové lahve na pití. U tenisek preference suchého zipu. Tkaničky u bruslí zkrátit ať se neomotávají kolem brusle. Kšiltovka proti slunci.




